

长阴下多头气势不减

武汉新兰德

本周巨大的周阴线将前三周多方的成果吞噬殆尽,市场阶段性调整的态势较为明确。我们认为后市走势不容乐观。首先是扩容进程加速预期不减。其次是中期业绩将形成估值压力。第三是近期海外市场颓势毕现,欧美持续加息使得投资者对于经济和企业利润增长放缓的担忧有增无减;尤其是周边新兴市场和 H 股市场累计涨幅较大后出现了深幅回调,加上商品期货价格持续下跌,都给一直强势的 A 股市场积聚了较大压力。随着各种负面因素的释放,市场进入调整的概率较大,但调整的力度将有所改变,以大阴线下挫的概率将减少,市场有可能以小步下探间有反弹的方式进行。

看跌

宁波海顺

本周深沪股市呈现重挫走势,创下 5 年来最大的周阴线收盘。从走势来看,其下跌有其必然性。首先新股 IPO 构成明显压力。其次,国际股市有色金属股的大跌使得前期 A 股领涨板块变成重灾区,整个有色金属板块个股纷纷破位。再次,进入本月限售流通股将以极低的持股成本进入到流通环节,其大股东的兑现有望引发相应 G 股的抛售潮,同时给市场带来负面效应。

目前,周线形态显示的上影抛压和下影承接的力度虽旗鼓相当,但相对于实体而言,两者的市场意义也就都大为逊色了,也就是说,空方不仅夺回了市场运行的控制权,而且拓展空间的能力大大加强,这根本阴线形成的时机也增加了近日回升的难度。操作上,新股申购仍会吸引资金加入,新上市新股如果换手较好可能存在较好机会。

看跌

三元顾问

从乐观方面来看,本周沪市日成交量维持在 300 亿元,量能活跃保证了筹码的流动性,大阴线已消化了大部分的获利盘,短期资金继续大肆沽空出货的可能性已不大;另一方面,本周的快速下跌明显是受到了下跌羊群效应的影响,下跌的幅度和数量已超出理性的范围,后市有望引发一次技术性的修正过程,投资者不宜过分悲观。我们认为,在 5 月初长阳攻克 1500-1550 点将成为市场的强支撑区域,因为这一区域是市场的主要放量区间,资金的主要成本集中于此。

虽然市场有乐观的因素,但扩容对后市还将产生负面影响,希望投资者能对扩容有个清醒的认识。总体而言,我们认为市场整体的趋势已有所转弱,投资者应以防御为主,针对手中品种质地,把握后市的反弹减磅机会。

看跌

三成机构看淡后市,由于扩容加速预期不减,中级调整确立

广州万隆

从大盘周 K 线来看,上证综合指数在突破 1300 点区域重要的心理关口和长期压力线之后,尤其是经过 4 月底到 5 月中旬的快速拉升,市场还没有经过一次充分的整理,技术调整压力比较明显。而且从以往的经验来看,股指在突破重要的技术压力之后一般存在回抽确认的过程。

就目前大盘的均线系统来看,5 日和 10 日均线已经掉头向下,而且 5 日均线已经击穿 10 日均线继续下行,预计后市将对短期股指运行构成反压。因此笔者认为,后市大盘在扩容重压之下,短期内市场将难以展开强劲的反攻行情,在惯性探底之后可能维持高位震荡整理的格局。

看平

六成机构看涨后市,认为下跌只是牛市正常休整,后市调整空间有限

德鼎投资

本周大盘出现了快速而坚决的下跌,一时间市场弥漫着恐慌悲观的绝望气氛。我们认为:1、短期内指数仍将主要围绕 1600 点中轴线上 50 点空间作强势的箱体振动,1500 点之上有非常强的支撑力度。本次调整的极限点在 1518 点附近,时间上 6 月底之前大盘将结束调整并再创新高;2、中行上市对大盘和银行股的“利空”影响已提前显现,一旦其正式刊登招股书则是战略性介入 G 招行等已上市优质银行股的时机;3、继续关注产业并购和央企整体上市所带来的投资机会。对数量有限的优质资产可持续逢低建仓并长期持有锁定。

看涨

汇正财经

本周以跌为主,特别是周三的下跌,跌幅之深是近年来少有的,这说明了什么?我们认为有两方面的因素值得关注:一方面是自身确实需要调整。另一方面不排除主力的刻意打压。通过周四和周五的补跌,我们可以看到,一部分投资者慌不择路地逃跑,另一部分投资者在选准潜力板块后从容建仓,这是投资方法的不同,更是投资思路的不同,本来无可厚非,但是在资本市场上还是会有高下之分的,这透露出后一部分投资者的成熟。我们认为本周五的下跌不太理性,有刻意打压之嫌,将目前的股市放在高速增长的中国经济体中就可以看到,快速的风险释放为新增的资金提供了一次难得的中线建仓机会。

看涨

北京首放

本周沪指形成的 118 点实体的长阴,彻底打破了 1600 点之上的多空平衡局面,其最低点 1540 点已深入 5 月第一根放量阳线中部,预计下周初股指仍会有惯性下探,释放杀跌动能的要求。第一,由于本周三和周五长阴杀跌较为凌厉,下周一和周初股指仍会有惯性下探,释放杀跌动能的要求。第二,如果下周一或下周二初股指继续大幅惯性杀跌,短期连续跌幅过大、过急,为大盘随时展开中阳反弹创造了条件。第三,本周 10 周均线在 1495.49 点,1500 点将对大盘急速杀跌起到短期重要支撑的作用,在 1500 点至 1530 点区域,将是较佳短线抢反弹位置。第四,牛市中中期调整很难以连续急跌方式展开,更多的方式会以箱体震荡方式运行,本次牛市调整强一点的走势会在 1450 点至 1500 点探明箱底;最弱的走势也会在千四上方探明中期低点。

看涨

浙江利捷

在指标股快速打压指数后,我们认为短线调整空间已经变得极为有限,后市反弹机会将随时来临。展望后市,最大的不确定因素中行 IPO 将正式公布,因此对市场仍将产生负面作用。但需要指出的是前期的暴跌已经逐步消化了利空所带来的主要伤力,一旦盘中热点重新启动,市场回暖机会依然存在。技术上,我们认为沪指在快速回探至 1550 点之后必将寻找一定的支撑位,从本周五尾盘杀跌过程中所激发的承接力量可以看出,在 1550 点附近已经出现了多方抵抗力量。因此,我们为短线大盘将在 1550 点附近完成回落以来的整理形态的任务,一旦横盘调整充分,特别是让利空出尽之后,大盘也将有望出现转折机会。

看涨

金美林投资

本周沪深股市虽出现剧烈下跌,但这只是牛市上升途中的正常休整,再大的牛市,也不可能一马平川,中间都会有整理,会有反复。而目前在扩容加剧,周边市场动荡之际,大盘进入阶段性整理十分正常,但这不会改变股市长期走牛的大趋势。从长线看,未来股市向上的空间还大得很。从以往的经验看,超级大盘股刚宣布发行时,大盘都会闻声大幅下跌,而到真正上市时,便是大盘重新走强之时。此次中行上市很有可能再让历史的一幕重现。因而中国银行上市之日,很可能就是新一波升浪来临之时。

看涨

北京首证

本周沪深两市风云突变,沪指一度逼近千七整数关口,当很多投资者都期待沪指向上挑战整数关口的时候,大盘却出现了突然的恶性杀跌走势,周三沪指下跌了近 90 个点而创出了近几年行情以来的单日最大跌幅,随后第二天大盘还是出现了惯性下跌,沪指也一度穿下了 1550 点,在短短两个交易日内,沪指下跌了近 140 个点,短线跌幅也接近了 9%。

本周的宽幅震荡破坏了短线技术形态,使得市场短线可能还会有一定的震荡调整。不过大盘的宽幅震荡并不会改变市场的牛市格局,这是趋势力量作用的结果,只不过近期行情的运行会相对曲折一些,但我们并不因为大盘的宽幅震荡而看淡行情的中线发展。就短线而言,经过短线的急跌之后,做空能量也得以快速释放,下周短线反弹行情一触即发,不过反弹力度还有待观察。

看涨

■ 涨跌百分比



1、短期市场该出的利空都出了,市场需要反弹,概率 15%。

我们前期就说过目前大盘的跌是因为中行的因素,虽然说周五大盘也出了一个新股发行,而且发出的价格非常高,达到 16 元,但是中行却没有消息公布出来。很明显,因为大盘的跌造成中行的预期发行延迟了,或者说管理层也看到了这个情况。今年行情是好的,各方都希望大盘涨,只是不希望涨得太快,自然也不可能希望看见目前大盘出现这种连续性的暴跌,所以在连续 2 个新股发行后,在大盘又下了一个台阶后,将肯定有一个休养生息的过程,市场在这些利空出完后也可能会有一个报复性的反弹出现,由于市场大部分资金全部套在了 1640 点以上,目前这个点位出现反弹力度至少可以达到 1600 以上,大盘收长阳也就很自然了。

2、市场连续 3 天下跌,需要有一个短期的技术性小反抽,概率 15%。

如果说周一有阳线,也仅仅是因为连续 3 天的下跌,短期跌幅太大,而造成行情需要有一个技术性的反弹。因为毕竟分时上,30 分钟见底,60 分钟见底,不过考虑到市场目前极度疲弱,因此行情很可能是一种盘中反弹,阳线的实体不可能很大,只可能是小阳线报收。

3、1497-1500 点的缺口吸引大盘继续震荡下挫,概率是 35%。

既然大盘现在已经进入了调整,那么技术分析就很有用,我们昨天分析过,下跌行情中下影线不是好事情,下影线越长,后期大盘肯定要到达这个位置的。周五的走势验证了这种技术判断的正确性,而从短期来看,下档大盘还有一个缺口,那就是 1497-1500 点,因此大盘的调整目标就是这个缺口,因此在缺口的吸引之下还会震荡收阴。

4、新股的持续发行,造成了市场压力,短期恐慌继续推动行情再次暴跌,概率 35%。

我们前期已经说过了,市场目前能否有反弹关键在于新股,虽然说周五没有把中行发出来,但是却发了别的新股,而且发行价格高达了 16 元,这可是一个全流通之后价格,对于市场的恐慌因素不言而喻。很明显前期凡是去认购新股的资金基本不会再回到二级市场了,因此基本每周都会有新股认购,基本时间上不可能有任何空隙给那些摇啊摇的人,而那些参与认购的股民凡是看到最近这段大盘的急跌,也更不可能放弃一个稳定收益,而去二级市场冒险了。在外围不可能有新增资金来支援,在内部新股诱惑下还有存量资金在不断抽逃,那么下周初还有可能再出现一个惯性的长阴。

汉德投资